
إجابات أسئلة كتاب التمارين

منهاجي 1/2

إجابات كتاب التمارين
مقارنة الأعداد وترتيبها

أضع الرمز ( < أو > أو = ) في  لتصبح العبارة صحيحة:

(1) 1240450 > 1204450

(2) 3691369 = 3691369
 

مسألة مفتوحة: أكتب رقماً مناسباً في  لتصبح الجملة العددية صحيحة:

(3) 17  5900 > 1735900

4 أو 5 أو 6 أو 7 أو 8 أو 9

(4)   240012 < 6240012

1 أو 2 أو 3 أو 4 أو 5
 

(5) بلغت مبيعات شركة بالدينار في 3 أعوام كما يأتي: ,2315460 ,987654
1236548. أرتب مبيعات الشركة من الأصغر إلى الأكبر.

 2315460 ,1236548 ,987654 الأصغر من اليسار.

 

(6) الجدول المجاور يبين عدد الأسهم التي بيعت في سوق عمان
المالي في 3 أيام متتالية من شهر آذار 2020 م. أرتب أعداد

الأسهم المبيعة من الأكبر إلى الأصغر:

3954963, 3049785, 2877096 الأكبر من اليسار.
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(7) مشاريع: بلغت تكلفة المشاريع الخدمية في بلدية إربد الكبرى في عام 2016م،
16125000 دينار، وبلغت تكلفتها في بلدية الكرك الكبرى 5395000 دينار في العام

نفسه. أقارن بين تكلفة المشاريع في البلديتين.

في بلدية إربد كانت تكلفة المشاريع أكبر.
 

(8) مسألة مفتوحة: أكتب 3 أعداد أكبر من 4500000 وأصغر من 4570000.

إجابة ممكنة:  4510000 ,    ,  4520000 4530000


